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Ejercicio 3
Este ejercicio describe el método de Montecarlo para el calculo de integrales.

1. Secan (U;)ien ~ Ula,b] iid y f € Rla,b] (f es integrable Riemann en [a, b]), mostrar que:
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2. Sea D una regi6n arbitraria de [0,1] x [0,1] y sean Uy, Us,...,U, variables aleatorias indepen-

dientes e idénticamente distribuidas con distribucién U ([0, 1] x [0, 1]), es decir que se cumple que

P (U € A) = area(AN[0,1] x [0,1]).
_#{i:1<i<nyU;eD}

Sia, = - probar que a, %) area(D).
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Ejercicio 6
Sea X, Xs,---,X,, una sucesién de variables aleatorias independientes e idénticamente distribuidas
con distribucién exponencial de parametro A.
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1. Hallar el limite casi seguro de (% 3 X;)2
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2. Hallar el limite casi seguro de £ Y7 X2.
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Ejercicio 2
. C.8. C.S. .
Demostrar que si X,, —a e Y, —by g: R — R continua entonces
n n

1. X,+Y,ZBa+b
2. X,.Y, S5 ab

3. 9(Xn) <% g(a). &—
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Ejercicio 4

Sean (X;);en variables independientes e idénticamente distribuidas.
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Demostrar que Y, %} 0, aunque Y, Y,4+1 pueden ser dependientes para todo n.
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Ejercicio 5
Sea {X,, : n € N} una sucesién de v.a. iid con E (X;) = a > 0. Probar que entonces
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